



**ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA RECEITA**

**ATO COTEPE/PMPF Nº 3, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2023**  
**PUBLICADO NO DOU DE 10.02.2023**

**Alterado pelo Ato COTEPE/PMPF 04/23.**  
**Retificação na edição do DOU de 16.02.23.**

Preço médio ponderado ao consumidor final (PMPF) de combustíveis.

O Diretor da Secretaria-Executiva do Conselho Nacional de Política Fazendária - CONFAZ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IX, do art. 5º do Regimento do CONFAZ;

CONSIDERANDO o disposto na cláusula décima do [Convênio ICMS nº 110, de 28 de setembro de 2007](#);

CONSIDERANDO que a Comissão Técnica Permanente do ICMS – COTEPE/ICMS, em sua 317ª Reunião Extraordinária, realizada no dia 13 de janeiro de 2023, em cumprimento do inciso IV do seu regimento, interpretou que o [Convênio ICMS nº 198, de 22 de dezembro de 2022](#), é de adoção facultativa pelas unidades federadas, podendo estas optarem por utilizar a integralidade do [Convênio ICMS nº 110, de 28 de setembro de 2007](#), para estabelecimento da base de cálculo nas operações com Diesel S10, Óleo Diesel, Gás Liquefeito de Petróleo GLP/P13 e GLP; e

CONSIDERANDO as informações recebidas das unidades federadas, constantes no processo SEI nº 12004.100122/2023-49, TORNA PÚBLICO que os Estados e o Distrito Federal adotarão, a partir de 16 de fevereiro de 2023, o seguinte preço médio ponderado ao consumidor final (PMPF) para os combustíveis referidos no Convênio ICMS nº 110/07:

ITEM	UF	GAC	GAP	DIESEL S10	ÓLEO DIESEL	GLP (P13)	GLP	QAV	AEHC	GNV	GNI	ÓLEO COMBUSTÍVEL	
		(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/kg)	(R\$/kg)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/m³)	(R\$/m³)	(R\$/litro)	(R\$/Kg)

1	AC	5,5274	5,5274	***	***	***	***	-	4,4661	-	-	-	-
2	AL	*5,343 6	*5,423 8	***	***	***	***	3,4910	3,8500	**4,69 73	-	-	-
3	AM	*5,610 6	*5,610 6	***	***	-	***	-	*3,842 1	2,4509	1,7021	-	-
4	AP	4,5800	4,5800	***	***	***	***	-	4,8000	-	-	-	-
5	BA	5,0300	5,0300	***	***	***	***	-	3,9900	3,6940	-	-	-
6	CE	5,5600	7,2280	5,1500	5,1500	6,4200	6,4200	-	4,5700	4,4400	-	-	-
7	DF	4,9700	**7,21 00	6,7000	*6,600 0	**8,56 00	**8,56 00	-	**3,98 00	6,2900	-	-	-
8	ES	*5,165 4	*5,165 4	***	***	***	***	-	*4,385 5	**4,88 11	-	-	-
9	GO	*4,895 7	*6,742 6	**6,16 67	**6,03 68	**8,51 85	**8,51 85	-	**3,53 43	-	-	-	-
10	MA	**4,73 00	**4,73 00	***	***	***	***	-	*4,420 0	-	-	-	-
11	MG	5,0344	7,2199	***	***	***	***	5,4399	3,9448	4,3515	-	-	-
12	MS	4,9980	6,8117	6,4978	6,3274	5,6770	5,6770	3,5839	4,0081	3,4598	-	-	-
13	MT	5,3968	7,1421	***	***	***	***	7,4371	3,7185	3,2926	2,6975	-	-
14	PA	5,1534	5,1534	***	***	***	***	-	4,6779	-	-	-	-
15	PB	*4,889 6	**9,08 86	5,2300	5,2300	-	**6,75 16	**5,60 92	*3,871 9	**4,54 05	-	6,8463	6,8463
16	PE	4,9200	5,0800	***	***	***	***	-	4,0400	-	-	-	-

17	PI	5,3400	5,3400	5,2300	5,2300	6,8500	6,8500	5,5000	4,1800	-	-	-	-
18	PR	5,0160	5,0160	6,1630	6,0280	***	***	-	3,9970	-	-	-	-
19	RJ	*5,120 0	*5,280 0	***	***	-	***	2,4456	**4,34 00	*4,650 0	-	-	-
20	RN	*5,540 0	*5,540 0	5,2300	5,2300	7,0846	7,0846	-	*4,430 0	*4,240 0	-	-	-
21	RO	*5,310 0	*5,310 0	**7,00 30	**6,98 30	-	*9,479 4	-	**4,53 30	-	-	4,0864	-
<b>Nova redação dada ao PMPF a RR pelo Ato COTEPE/PMPF 04/23, efeitos a partir de 16.02.23</b>													
22	RR	*5,539 0	*5,600 0	***	***	***	***	**6,55 90	4,7820	-	-	-	-
<b>Redação anterior dada ao PMPF de RR, sem efeitos.</b>													
22	RR	5,4690	5,5830	***	***	***	***	6,5710	4,7820	-	-	-	-
23	RS	4,9927	7,6286	***	***	***	***	-	4,8131	5,4888	-	-	-
24	SC	5,2400	6,5000	6,4900	6,4000	9,4400	9,4400	-	4,6200	5,6200	-	-	-
25	SE	*5,120 0	*5,120 0	***	***	***	***	*6,240 0	*4,100 0	5,0903	-	-	-
26	SP	4,9500	4,9500	6,5000	6,3700	8,2515	8,2515	-	3,8500	-	-	-	-
27	TO	5,2800	5,2800	***	***	***	***	8,6000	4,3500	-	-	-	-

Notas Explicativas:

a) \* valores alterados de PMPF;

b) \*\* valores alterados de PMPF que apresentam redução; e

c) \*\*\* valores divulgados em Ato COTEPE/ICMS na forma do Convênio ICMS nº 198/22.

CARLOS HENRIQUE DE AZEVEDO OLIVEIRA

### RETIFICAÇÃO

**Publicado no DOU de 16.02.23.**

No item 9, referente ao Estado de Goiás, do Anexo Único do Ato COTEPE/PMPF nº 3, de 9 de fevereiro de 2023, publicado no DOU de 10 de fevereiro de 2023, Seção 1, página 18:

onde se lê:

“

ITEM	UF	GAC	GAP	DIESEL S10	ÓLEO DIESEL	GLP (P13)	GLP	QAV	AEHC	GNV	GNI	ÓLEO COMBUSTÍVEL	
		(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/kg)	(R\$/kg)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/m³)	(R\$/m³)	(R\$/litro)	(R\$/Kg)
9	GO	*4,8957	*6,7426	**6,1667	**6,0368	**8,5158	**8,5185	-	**3,5343	-	-	-	-

”.

leia-se:

“

ITEM	UF	GAC	GAP	DIESEL S10	ÓLEO DIESEL	GLP (P13)	GLP	QAV	AEHC	GNV	GNI	ÓLEO COMBUSTÍVEL	
		(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/kg)	(R\$/kg)	(R\$/litro)	(R\$/litro)	(R\$/m³)	(R\$/m³)	(R\$/litro)	(R\$/Kg)
9	GO	*4,8957	*6,7426	**6,1667	**6,0368	**8,5185	**8,5185	-	**3,5343	-	-	-	-

”.

CARLOS HENRIQUE DE AZEVEDO OLIVEIRA